

头条

中小学生学习全国竞赛“白名单”公布

据新华社电 记者20日从教育部获悉,2020至2021学年面向中小学生的全国性竞赛活动名单确定。名单分为“自然科学素养类”“人文综合素养类”“艺术体育类”三类,“中国青少年机器人竞赛”“全国青少年无人机大赛”等35项竞赛进入名单。名单明确了竞赛名称、主办单位及

所面向的学段,如“中国青少年机器人竞赛”面向的学段为“小学、初中、高中、中专、职高”,而全国中学生数学奥林匹克竞赛、全国中学生物理奥林匹克竞赛等,面向的学段为“高中”。据了解,此次名单是根据《关于面向中小学生的全国性竞赛活动管理办法(试行)》精神,由主办单位自主申报,

经教育部组织专家进行评审、公示和复核等程序后最终确定。教育部要求,所有进入名单的竞赛必须坚持公益性,不得以营利为目的,坚决做到“零收费”。竞赛的举办时间原则上为2021年8月前,人员聚集的竞赛具体举办时,主办单位须报举办地疫情防控部门同意。

图像

长江重庆段迎最大洪峰 重庆已转移避险25万余人

据新华社电 8月20日4时,位于长江重庆段的寸滩水文站内,江水漫过一道红色标记——“1981年洪水位191.41米”,这标志着长江重庆段出现突破1981年历史极值的洪水位。洪水使得重庆市内多处临江道路、桥梁、码头、滨水公园广场被淹。在重庆主城区繁华商圈南滨路,洪水漫过滨江公路,沿街一楼建筑普遍进水。而紧邻嘉陵江的磁器口古镇,古镇入口处的道路已被淹没,洪水逼近临街店铺的三楼。最新统计数据显,此轮洪水已导致重庆26万余人受灾,2万余家商铺被淹。为应对最大洪峰过境,重庆市已于18日启动有记录以来的首次I级防汛应急响应,全力展开抢险救灾,转移安置避险群众。截至目前,重庆市已转移避险25万余人,紧急转移安置13万余人。



重庆南岸区南滨路被洪水淹没,一艘消防救援船在洪水中巡逻(无人机照片)。新华社发

医药

第三批国家药品集中采购正式开标 拟中选产品平均降价53%

据新华社电 20日,采购规模达数百亿元的第三批国家组织药品集中采购在上海开标,并产生拟中选结果。本次采购共有189家企业参加,产生拟中选企业125家,拟中选产品191个,拟中选产品平均降价53%,最高降幅95%。拟纳入56个品种,涉及300多个品规——第三批国家集采最终有55个品种采购成功,药品品种数量接近前两批之和,备受业界瞩目。在国家医疗保障局等相关部门组织和指导下,国家组织药品集中采购逐步走向制度化、常态化。记者了解到,与第二批国家集采相比,第三批采购规则仅做微调优化,最大可中选企业数量从原来的6家,进一步增加到8家。

关注

深圳新增1例无症状感染者

据新华社电 深圳市人民政府新闻办公室20日举行的疫情防控新闻发布会披露,19日,深圳新增1例无症状感染者。至此,深圳市共排查出3名无症状感染者,均已在深圳市第三人民医院接受隔离医学观察。

环境

三峡水利枢纽迎战建库以来最大洪峰

据新华社电 记者20日从三峡集团了解到,20日8时,“长江2020年第5号洪水”洪峰抵达三峡水利枢纽,入库流量高达75000立方米每秒,这是三峡水利枢纽自2003年建库以来的最大洪峰。按照最新防汛调度指令,三峡大坝

已开启11个泄洪孔洞,出库流量按49200立方米每秒下泄,削峰率达34.4%。本次洪水过程,刷新了三峡水利枢纽建库以来的多项纪录:最大洪峰、最大下泄流量。此前,三峡水利枢纽迎来7万立方米每秒量级以上的洪水仅有2场,分别为2010年70000立方米

每秒、2012年的71200立方米每秒。三峡集团有关负责人表示,三峡水利枢纽提前预泄腾库,预留出8成防洪库容,做足战前准备工作。充分运用上游水库开展联合调度,有效助力三峡水利枢纽拦蓄洪水,大大减轻三峡枢纽防洪压力。

Table with multiple columns containing legal notices, including '清算公告' (Liquidation Notice), '遗失声明' (Lost Statement), and '破产公告' (Bankruptcy Notice) for various companies.